

拜登新冠病毒检测结果再次呈阳性 俄罗斯日增确诊数连续3天破万

中新社北京7月31日电 综合消息:据美国约翰斯·霍普金斯大学北京时间31日7时21分发布的数据,全球累计确诊病例576691891例,累计死亡病例6399351例。

数据同时显示,全球已有8个国家的近28天新增确诊数均超过100万,分别为美国、日本、法国、德国、意大利、巴西、韩国、澳大利亚。其中,美国和日本近28天均新增300万以上确诊病例。

美洲:美国总统拜登新冠复阳 约翰斯·霍普金斯大学北京时间31日7时21分发布的数据显示,美国累计确诊91309159例,累计死亡102925例。

美国白宫总统医生凯文·奥康纳30日在一份致白宫的备忘录中称,美国总统拜登当天的新冠检测结果再次呈阳性,现需要重新接受隔离。拜登此后发布了一段视频,称自己的新冠检测结果呈阳性,现在感觉良好并将隔离办公一段时间。

现年79岁的拜登曾于本月21日确诊新冠,白宫方面随后确认他感染的是奥密克戎毒株新亚型BA.5。拜登确诊后在白宫接受隔离,同时服用了治疗新冠感染的抗病毒口服药物奈玛特韦/利托那韦组合。拜登27日的

新冠检测结果呈阴性,随后结束隔离。

奥康纳称,少部分服用奈玛特韦/利托那韦组合的患者可能出现复检阳性。

欧洲:俄罗斯日增确诊数连续3天破万

据俄罗斯防疫指挥部30日通报,全俄单日新增确诊12248例,该数据已连续3天突破1万例,累计确诊18589221例;新增死亡43例,累计死亡382395例。

另据俄卫星通讯社29日援引相关数据报道,俄罗斯国内新冠病毒群体免疫力水平已降至10.7%,一周前该数据为12.3%。

德国卫生部长劳特巴赫30日接受媒体采访时透露,德国政府内阁正在商讨于今年秋季采取更多防疫措施,但其中不包括关闭学校。德国司法部长马尔科·布施曼此前也排除了未来为防疫而关闭学校的可能性。

劳特巴赫还说,现在疫情仍有很高风险,许多年轻人却对此过于轻视。劳特巴赫指出,现有研究表明,接种第三剂和第四剂疫苗后罹患新冠后遗症的概率较低,他建议为年轻群体接种第四剂疫苗,而不仅仅是针对60岁以上和高危人群。

亚洲:哈萨克斯坦累计

确诊超134万例

受奥密克戎毒株新亚型BA.5影响,近期哈萨克斯坦的日增确诊病例持续突破3000例,首都努尔苏丹被划入疫情风险等级“黄区”。据哈萨克国际通讯社30日报道,该国过去24小时内新增确诊3107例,累计确诊已达1347467例。

哈卫生部医疗组织司副司长比尔扎诺娃日前透露,在卫生部抽样调查的1176名确诊病例中,18岁以下人群占比33.7%;无症状患者潜伏期较短,为2天至14天;约九成患者在门诊接受治疗。此外,考虑到当前疫情形势,卫生部或于新学期将学校和幼儿园教学模式转为线上,这将取决于儿童群体发病率变化。

韩国中央防疫对策本部官网31日发布的数据显示,截至当日0时,韩国单日新增确诊73589例,单日新增死亡20例,累计确诊已达19776050例。数据同时显示,韩国的日增确诊数自本月27日突破10万例后连续下降,但始终保持在7万例以上的高位。

韩联社30日报道称,韩国的日增确诊数增速明显放缓,防疫部门预测夏季复燃的本轮疫情或提前触顶,其规模或也将低于预期。

以及600多次水上救援,已有数千人获救,但许多家庭仍在寻找亲人。

贝希尔29日表示,由于洪水导致肯塔基州基础设施遭到破坏,几乎不可能确认肯塔基州东部的实际失踪和死亡人数,预估的官方死亡人数可能也会翻倍。

来源:央视新闻

美国肯塔基州洪灾已致25人死亡 数万名用户断电 救援行动持续

当地时间7月30日,美国肯塔基州州长安迪·贝希尔表示,该州暴雨引发的洪水灾害已经导致至少25人死亡,受洪水影响的地区仍有至少18000名用户断电。目前,该州尚未进入重建阶段,因为救

援行动仍在进行中。预计31日该地区将再次降雨,因此救援队正在加速行动。

贝希尔表示,来自肯塔基州、田纳西州和西弗吉尼亚州的国民警卫队已经进行了660多次空中救援

美媒:不到一年半时间 他将美国拖回20世纪70年代

参考消息网7月31日报道 美国《华尔街日报》网站7月28日发表了题为《拜登滞胀到来》的文章,全文摘编如下:

称之为衰退、滞胀、经济放缓、短暂的偏离,甚至称之为埃塞尔或弗雷德都行——无论你怎么称呼它,周四发布的美国第二季度GDP报告中描述的美国经济都是在苦苦挣扎。这对生活在其间的美国家庭和企业来说是令人苦恼的,对主管经济的民主党人来说也是一个政治包袱。难怪他们想假装这一切都没有发生。

消费开支处于疫情以来的最慢增速。沃尔玛等零售商最近的收入表明,这是因为通胀正在吞噬家庭收入。周四的数据显示了这个问题:前两个季度,以个人消费支出价格指数(美联储青睐的衡量标准)衡量的通胀率达到了7.1%,并且与消费开支下降相比,消费品价格呈上升趋势。

实际工资在下降,本季度的实际可支配收入下降0.5%,这是连续第五个季度下降。

私人投资也在减少,本季度私人总投资下降13.5%。固定资产投资下降3.9%,住宅投资随着住宅市场降温而下降14%。

好吧,责怪一切吧。存货投资减少是企业面对需求放缓做好准备迹象。普遍的通货膨胀对企业成本和投资计划造成严重破坏。另一个罪魁祸首是拜登政府和国会中民主党人拒绝放弃增税或代价高昂的监管规定。

国际贸易是最大的亮点,如果没有18%的出口增长,那么季度收缩幅度会更大。但是,在能源危机的背

景下,欧洲正在陷入衰退等因素将对美国的海外市场产生更大压力。

只有在全国经济研究所说经济衰退(它在情况已经发生一年或更长时间后才会说)并且就业率下降(随着投资和信心骤降或许这只是时间问题)的情况下,拜登政府官员及其盟友才会承认处于衰退之中。他们的想法是假装坏消息并没有发生,但政治风险是,拜登总统显得脱离实际,就像他周四所说的那样,他说第二季度的负增长显示了“经济进步的迹象”。

拜登接手的是一个准备从疫情中恢复过来的不断增长的经济体,但在不到一年半的时间里,他将美国拖回了20世纪70年代。对于我们现在的情况,最好的说法是滞胀,是缓慢的增长与迅速上涨的物价的丑陋组合。这就是数万亿联邦开支、严厉监管、高税收威胁和宽松货币等一系列政策所导致的后果。现在是反其道而行之的时候了。



阿富汗喀布尔遭火箭弹袭击尚无人员伤亡

当地时间31日6点15分左右,阿富汗首都喀布尔第10警区传来巨大爆炸声。中央广播电视总台记者及喀布尔多个区域市民均听到了响声。喀布尔警方发言人哈

立德扎德向总台记者证实,第10警区瓦兹尔阿克巴汗街区第15街的一所房子遭到了火箭弹袭击。该发言人同时补充说,因为遭遇袭击的房子是空置状态,所以没有

人员伤亡。多国使馆、国际媒体办公室以及许多阿临时政府官员官邸均坐落在喀布尔瓦兹尔阿克巴汗街区。截至目前尚无组织宣称对袭击负责。 来源:央视新闻

联合国称准备对叶连诺夫卡乌战俘营地遭袭展开调查

据塔斯社报道,联合国秘书长副发言人法尔汉·哈克30日表示,针对顿涅茨克一个关押乌克兰战俘的拘留所遭袭一事,联合国准备派遣一组专家对该事件进行调查。

联合国秘书长副发言人法尔汉·哈克表示,联合国已准备好派遣一组专家,将在各方同意的情况下,对叶连诺夫卡拘留设施遭炮击事件进行调查。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫30日通报称,乌克兰军队29日使用美制“海马斯”多管火箭炮

系统炮击了顿涅茨克叶连诺夫卡附近一个关押乌克兰战俘的拘留所,其中关押人员包括“亚速营”武装人员。该袭击造成50名乌军被俘人员死亡,73人受伤。乌方对此予以否认。

俄乌互指对方制造乌战俘营地遭袭事件

科纳申科夫表示,乌克兰和美国要对叶连诺夫卡拘留所遭袭一事负全责。俄罗斯国家杜马(议会下院)主席沃洛金30日在社交媒体发文说,袭击该拘留所的目的是不让被俘的“亚速营”人员供述

罪行。因为对“亚速营”人员进行审判,将“不可避免导致一些北约国家担上刑事责任”。

乌克兰总参谋部29日称,乌克兰武装部队没有对该拘留所发动袭击,是俄军对该设施进行了有针对性的炮击。乌克兰总统泽连斯基表示,这起事件是俄方所为,他敦促联合国和红十字会对此事进行调查。此外,乌克兰最高拉达,也就是乌克兰议会30日表示,乌方已启动归还叶连诺夫卡袭击中死亡的乌士兵遗体的程序。 来源:央视新闻

土乌举行电话会议 讨论联合协调中心运粮工作最新进展

当地时间7月31日,土耳其国防部长阿卡尔与乌克兰国防部长列兹尼科夫、基础设施部长库布拉科夫举行电话会议。

据土耳其国防部发表的声明,会议期间,双方就黑海粮食外运伊斯坦布尔联合协调中心开展的粮食运输准备工作最新进展交换了意见。声明

称,目前运粮的技术工作已经完成,计划在其他行政类的准备工作结束后尽快起运。双方对联合协调中心工作人员的合作表示满意。

当地时间7月29日,乌克兰总统泽连斯基表示,乌克兰已准备好出口乌克兰粮食,正在等待土耳其及联合国方面发出关于开始运输的信号。

当地时间7月22日,俄罗斯和乌克兰就黑海港口外运农产品问题与土耳其和联合国签署了协议。根据协议,四方在伊斯坦布尔成立了黑海粮食外运联合协调中心,就黑海港口粮食外运展开联合管理,确保粮道安全。 来源:央视新闻

温阳补肾 强健腰膝

护肾宝 Fu Shen Po DELSEN 120粒

已上架: nanfengcdk

南丰藥業有限公司